

“智能环卫” 引领新生活

“城市美容师”蔡永福 创建环卫工作管理化新模式

通讯员杜娅玲 记者羊荣江报道 环卫工作苦、脏、累，却与群众生活息息相关，是城市管理中必不可少的一项工作。蔡永福任东阳市环卫处主任以来，充分发扬“宁愿一人脏，换来万人洁”的职业精神，带领环卫处广大干部职工，立足本职、奋力拼搏，使东阳城区环境卫生状况有了质的改观。

每天，环卫处都有专人对市区的市容环境卫生进行巡查，而作为东阳市环卫处的“领头雁”，蔡永福更是以身作则，率先垂范，每天早晨6点就上班巡查，重点对各车站、商场、菜场等为中心推进周边道路、社区展开晨查，并监督相关科室落实情况，有效带动路面管理人员的工作落实。

工作中，蔡永福大胆创新，勇于探索。在他的带领下，2013年初开通“东阳环卫”微信平台，助力环境卫生管理、员工信息沟通等，将微信平台与网格化管理实现互补利用，提高现场问题的处置率。

作为2015年东阳市十大民生实事之一，根据市政府安排，

按照“政府引导、部门监管、市场运行”的总体模式，东阳市于2016年1月实行白云区环卫市场化保洁，并引入智能环卫管理系统。针对此项改革，蔡永福与班子成员于2016年初组织云所、督查科和其他二线管理人员系统学习《东阳市城市卫生保洁考核评分标准》和智能环卫系统操作，并探索有效的市场化考核方法，如建立东西片区微信群，对检查发现的问题第一时间拍照并填写督办单书面告知，市场化公司整改处理后问题拍照回复，电子督办单回复要求有整改前后照片对比等，做好市场化区域的卫生质量监督。经过一段时间的试点，环卫市场化逐步步入正轨，环境卫生质量有明显提升。

在蔡永福的带领下，东阳市环卫处先后多次被评为省市容环境卫生先进集体、省爱国卫生运动先进集体和金华市市容环境卫生先进集体。蔡永福也先后获得省杰出城市美容师和东阳市“创先争优”优秀共产党员等荣誉称号。

从“专科医生”到“全科大夫”

机动车安全技术检测站里有了“工人发明家”

记者胡翀 通讯员胡昌清报道 程炎星，是青田县公安局车管所下属的机动车安全技术检测站的一名普通职工，每天的工作就是跟汽车打交道，而不一样的地方在于，对他来说，这份工作不仅仅是谋生的饭碗，而是倾注了全部心血的一份事业。截至目前，他单独或者跟同事一起，前前后后共申请了7个国家专利，而由其与同事一起申请的“机动车外廓尺寸动态自动监测装置”项目，更是获得公安部、交通部等国家部委的高度肯定，一举填补了国内同行业的空白。

“好学”让程炎星找到了努力的方向

今年35岁的程炎星，上学时学的是汽车检测与维修专业。1999年7月，来到丽水市机动车辆安全性能检测站实习，之后就成了一名普通的检验员。学以致用，让初入社会的程炎星如鱼得水，而他所供职的丽水市机动车辆安全性能检测站又是当地唯

一家检测站，这让他有机会将书中学到的理论知识，在各种状况的车辆上进行实践。

程炎星把自己当成车辆的“医生”，给车辆“看病”，就需要有丰富的“临床经验”，就要去熟练掌握每一种汽车的款式、构造、性能。随着车辆的更新换代，让程炎星意识到，传统的车辆检测、维修知识也应该升级提高，特别是电路、程序方面的知识。车间的老师傅传授他的经验应该与现代化技术手段相结合，才能迸发出更大的能量。于是程炎星就买来一些相关的书籍进行学习，通过自身努力，2009年取得华东理工大学计算机学士学位。

“钻研”使技术革新的道路越走越宽

在丽水市机动车辆安全性能

检测站当了4年的普通检测员，2003年10月，检测站负责人觉得程炎星技术过硬，就把他调到检测设备维护岗位上工作。这让程炎星从一个给车辆看病的“专科医生”，转型成对检测测量设备和车辆都十分了解的“全科大夫”。

对于每一辆车子，遇到故障总是要把原因查找出来，再去分析车辆问题存在的原因。而在工作中，程炎星总是善于发现问题，发现之后，又愿意通过思考，改进设备工艺，从根本上去解决问题，用他的话说：要治标，更要治本。

以往检测车辆外廓尺寸，使用卷尺来测量，人工测量有误差，还特别费时、费力。这套用了几十年的测量方法，程炎星怎么看都觉得别扭。他就尝试对不同的车型、构造，拍照、记录、建立项目可行性报告方案，通过计算机程序进行系统化处理，建立数据库模块向着自动化检测的方向进

行努力。2007年7月，程炎星与同事一道第一次向丽水市科技局申报了机动车外廓尺寸动态自动监测装置项目。

经过三年的反复修改，在2009年10月通过了公安部、交通部等单位的联合现场评审，验收结果表明该项目填补了当时全国的空白。

2011年，缙云与云和某汽车运输公司从江苏某企业购买了新的12辆中型普通客车，程炎星通过这套机动车外廓尺寸动态自动监测装置，在检测中发现新购车辆的长度超了3厘米，不符合国家上牌标准。

运输公司觉得厂家都有正式的车辆验收报告，厂家也派了专业技术人员来协商，怀疑程炎星发明的设备和对国家上牌标准上存在误差。

最后，双方通过公安部技术专家的确认，发现车辆确实存在超长的情况，最终厂家只能召回这批车辆。

这次经历也使得程炎星对自己的专业技能信心更足了，也让他意识到，技术手段总是在不停的钻研、磨练过程中不断提高的。这之后他又先后在国家、省、市级专业专刊上发表论文8篇，与同事共同发明了《车辆外廓尺寸动态自动测量装置》、《便携式机动车前照灯检测仪》、《一种便携式小型汽车驻车制动的检验坡道》等7个项目获得国家专利并应用到实践中，取得了很好的社会效果。

2013年12月通过人才引进，程炎星来到青田县机动车安全技术检测站工作。之后，程炎星先后获得丽水市人民政府科技进步二等奖，入选2013年“138人才工程”第二层次培养对象，2016年10月参加全省公安科技项目评奖获得全省前三名……面对这些荣誉，他淡然一笑，“这些荣誉只会让我更加努力去加强学习钻研，再从车辆查验挖掘点技术项目，再去攻克一些难题。”

绽放绚丽技术火花



日前，由省总工会等举办的2016年浙江省建设行业职业技能竞赛焊工赛区决赛中，浙江省设备安装集团的三名选手，“一枪”包揽前三名，并被授予“浙江省技术能手”、“浙江省青年岗位能手”等荣誉称号。来自全省各市10个代表队的30名选手进入决赛。 记者周金友 通讯员李鹏 摄

为消防安全竭尽全力

保安经理练就灭火十八般武艺

通讯员邹宁浩 记者吴晓静报道 “这里危险，快散开！快拨打报警电话，拿灭火器救火呀！”发出这声大吼的人叫金志新，不久前他与妻子逛街时，突遇路边汽车上装载的氢气罐泄漏发生火灾。正是他这声吼第一时间驱散了周围的群众，而他立即拿出自己车上存放着的灭火器，冒着氢气罐随时会爆炸的危险，率先对氢气罐的火势进行压制，在消防人员赶到前，控制住火势。

金志新，38岁，目前是义乌市天恒国际大酒店保安部经理，这已经不是他第一次挺身而出奋勇灭火。“日常检查中灭火器是必查的，员工消防培训时我也经常为他们传授灭火器的使用方法，发现小火我也会第一时间利用灭火器进行扑救，使用灭火器对我来说应该是得心应手吧！”因为工作原因，金志新平时接触最多的工具就是灭火器。

2011年，天恒国际大酒店旗下的雪峰酒店厨房曾经发生过一次火灾，得知情况后，当时正在附近的金志新立即赶到现场，与酒店的工作人员一起将火灾扑灭，阻止了火势蔓延扩大。“酒店是人员聚集场所，难免会发生一些人为的小火灾，记得有一次，一名人住的宾客在使用烘干机时忘记关闭，不慎将衣物引燃，当时我在控室值班，发现火情后，立即赶到房间用灭火器将火成功扑灭，虽然是个小火，但是如果处置不好，很容易引起

大火。将火灾扑灭在初期阶段是我们必须要做好的，也是我们应该做的！”金志新说道。

在酒店，金志新主要负责和分管消防安全工作，近九年时间，对于防火安全工作积累了一定的知识与经验。“作为一个经常与消防打交道的保安经理，不仅要救火同时还要做好防火工作，我更要带好这个头！”

每天，金志新会反反复复从大厅到客房、餐厅等场所排查整改酒店内的火灾隐患，并对各楼层消防箱内摆放的水龙头、阀门、灭火器等消防设备及安全出口、紧急出口等进行认真仔细地巡回检查，从不放过一个可疑点。

为了提升酒店内员工的消防安全意识，金志新还制订了详细的消防安全培训计划和内容，每季度都组织各级员工开展疏散逃生演练，确保员工在火灾发生时能够第一时间处置火灾、安全地带领宾客逃生疏散。

不仅如此，金志新还与另外两名同事摸索出了一套适合社会单位位的消防安全管理制度。并在筹建酒店微型消防站中，研究出台了微型消防站建设标准以及配套奖惩措施，得到了消防部门的表扬，并在全市推广。

“消防工作很重要，不管是扑灭初期火灾还是消除火灾隐患，都是我的本职工作，我会尽我的全力做好，为维护义乌的平安贡献一份自己的力量。”金志新说道。

退休老师车祸致残 众人解囊齐献爱心

本报讯 通讯员陆亦根、周良明报道 日前，江山市石门镇小学100多位退休教师，为遭遇车祸的退休老师王招武献上的一片爱心，共捐款人民币11550元。

8月3日下午5时许，原江山市江郎小学63岁的退休教师王招武，在去石门取快递的路上与一辆三轮摩托车相撞。经抢救，王老师高位瘫痪，随时都有生命危险。

意外的车祸，不仅给王老师，甚至给他的家庭造成经济上的沉重负担。因事出车祸，治疗费用面临医保不报销困境，且肇事车辆无保险，刚入院医疗费用平均每天高达6000元，现在平均每天也要4000元。目前住院90多天，已花住院费用40多万元，永无止境的医疗费用，让这个原本不富裕的家庭更是雪上加霜。王老师甚至多次企图拔掉医生挂上的吊瓶滴管，想了一百了，以此解脱家人所面临的困境和自己的痛苦。

了解到王老师面临的实际困境后，石门镇退教分会组织会员们伸出援助之手，帮助王老师渡过难关。大家的爱心让王老师倍感温暖，重新点燃了他对生活希望。

王招武出生于贵州省赤水市一个偏僻的小山村。1994年，抱着改善生活的愿望，20岁的张万海东渡西渡了一点路费，只身来到了慈溪，成为宁波金城建设工程有限公司的一名钢筋工。

刚开始他什么都不懂，什么也不会，只有靠力气挣些辛苦钱勉强糊口。百来斤的钢筋扛在肩上，对这个体重不足100斤的小

伙子来说，绝不是份轻松的差事。但他每次体力不支时都咬牙坚持，每当人箍钢筋圈，他就在一旁看得入神，心里暗暗学习绑扎技能。后来，有一位老师傅看中了他年轻好学的张万海，手把手地将手艺全传授给了他。张万海也很争气，一年下来就能与老职工拿一样的工资了。

但张万海不愿意像师傅一样一直在别人手下工作。“师傅手艺虽不错，但文化程度不高，对于复杂一点的工程及施工图纸他一窍不通。”他感到自己的前途一片迷茫。一次他参加工地培训中，老师一句鼓励大家的话点燃了张万海奋进的火花。老师说：“人从无知到有知，从无才到有才，全靠自己的努力来实现，上天是不

可能恩赐你什么的。”从这以后，他下定决心，白天向各位老师师傅讨教操作技能，晚上挑灯夜战，在工棚里自学《建筑识图》、《钢筋知识》、《钢筋混凝土结构》等各类专业技术书籍和国家颁发的规范、规程、标准。每年积极参加各种培训。他坚信，只有不断地学习专业知识和提升操作技能，才能适应建筑业迅猛发展，成为一名出色的钢筋工。

张万海善于将理论和工作实际相结合，很快，就在同行中崭露头角。有一年夏天，他在绑扎大厦基础钢筋的时候，发现梁钢筋锚固长度比现行新标准足足短了10厘米，而班组长说这是按标准施工的。向施工员汇报后，施工员确认班组长还是在按老标准施

工。如果不是张万海发现得早，等验收时再返工光材料就要损失好几万元，而且工期也至少拖延十来天。

2004年，张万海被公司破格提拔为钢筋班班长，成为全公司惟一的农民工班长，手下有15名正式职工。提起张万海，工程师黄汉达赞赏有加：别看他是个农民工，却既能当班长，又能当技术员，是个真正的复合型人才。钢筋安装技术含量高，一个工地内不同型号、长短的钢筋有10多种。每接手一个工地，张万海首先吃透图纸，把每根钢筋的先后顺序、型号、长短等都记在心里，安装时，一气呵成，既准又快，职工们对他由衷佩服。

2013年，宁波市建筑行业首

家技能大师工作室——张万海技能大师工作室挂牌成立。“只要工友愿意学，都可以来工作室学徒。”他每年举办培训班，通过“师徒带”等形式，把自己丰富的理论知识和实践经验毫无保留地传授给大家，为建筑行业培养高技能人才。

有付出才会有收获。22年的艰苦努力，张万海在钢筋制作安装这个平凡的岗位上，再冉升起，成为一颗散发着耀眼光芒的优秀农民工之星，为广大农民工树立了榜样。他曾先后被评为宁波市首席工人、宁波市优秀高技能人才奖，浙江省技术能手，第四届浙江省杰出职工工匠，全国建设行业技术能手，全国优秀农民工、全国技术能手等荣誉称号。

建筑工地走出了技能大师

“全国优秀农民工”张万海22年匠心筑梦

工友圈

防员工“双十一”“剁手” 企业延迟发放工资

蓝胖子：一年一度的“双十一”又要到了，还没等到“剁手”那天，近日，重庆有一家企业发出通知，“双十一”期间，为了保障员工不被“剁手”权益，控制员工节约用钱，避免额外支出导致家庭不和谐、小面积破产的现象，为了避免各大电商平台对员工的经济血洗，该企业决定工资延迟一个月发放。通知旁边还张贴着“大手大脚、血拼可耻，远离‘双十一’节约用钱为荣，告别‘双十一’！不当‘剁手族’！！”的口号。公司经理表示，自己是过来人，此举是为了年轻人着想，熬夜血拼、包裹增多都会影响工作，但如果员工有急用也可以申请提前发钱。对此，你怎么看？

3小时前

科科：老板你拦不住“剁手族”的，放弃吧！
Susan：不发工资还冠冕堂皇，问他要一个月的利息！
阿毛哥：这是违法的吧，工资怎么能随意延发一个月呢，“双十一”怎么能算正当理由？
蝴蝶飞啊：员工“剁手”不“剁手”，都不是企业拖欠工资的理由。
Baymax：年轻人要经历过失去才懂得珍惜，你帮他省，是没有用的，可能还会适得其反，变本加厉，这也是过来人的经验，哈哈。
小星星：请问过春节是不是要提前一个月发工资啊？
坐看云起：撇开这家企业的做法，“双十一”理性消费倒是真的。
六月：厉害，能找到这种理由不发工资。
焉知非福：这种时候，企业应该多发一笔购物款，用以防“剁手”，才是真的中国好老板。
丫头：想买谁也拦不住。
Niko x：估计老板把钱都留着，自己“双十一”放开手脚大血拼。
我的颜色：个人自由支配收入，公司有什么权力制止？
路易斯：第一次听说迟发工资是怕你乱花，这么“贴心”的企业，为什么还不倒闭呢？
猴子请来的兵：别用“为我好”来绑架我！
吕婷婷：“双十一”买东西明明是趁着打折勤俭持家好么，囤点货怎么了？
三老爷：奇葩！我看这是揣着明白装糊涂，估计是公司资金链断裂，好不容易找出来的理由吧。
金贵：劳动法有规定的，用人单位要按月支付劳动者劳动报酬，这个涉嫌违法了。



圈内主持人:吴晓静
话题征集邮箱:226711377@qq.com

杭州旭森机械有限公司遗失税务登记证正本, 税号: 33018131126058X, 声明作废。
临安市昌化五金厂, 注册号 330185000115090不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年12月22日核发的营业执照正本一份, 声明作废。
临安创兴化工有限公司遗失浙税联字 330124676759412税务登记证副本, 声明作废。
临安俊杰贸易有限公司, 注册号 330185000080082 遗失由临安市市场监督管理局2012年6月18日核发的营业执照正本, 声明作废。
临安俊杰贸易有限公司遗失税务登记证正本, 浙税联字 330124696630117号; 同时遗失危险化学品经营许可证正本, 登记编号: 浙杭(临)安经字[2015]09000028, 声明作废。
本公司(杭州东河口口腔门诊部有限公司, 注册号 330103000016132) 遗失由杭州

临安市高装饰工程有限公司注销清算公告: 本公司股东已决定解散本公司, 请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。
注销公告
绍兴富进机械有限公司(统一社会信用代码: 91330683074022114 J), 经股东决定定向公司登记机关申请注销, 请债权人于本公告发布之日起45日内到我公司办理相关事宜。联系人: 潘海明, 联系电话: 0575-83797859。特此公告。
临安市群天水果种植场, 注册号为 330185600235313 不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年10月23日核发的营业执照副本, 声明作废。
浙江万基建设有限公司不慎遗失财务专用章一枚, 声明作废。
杭州诺强建筑材料有限公司不慎遗失营业执照正本, 浙税联字 330124696630117号; 同时遗失危险化学品经营许可证正本, 登记编号: 浙杭(临)安经字[2015]09000028, 声明作废。
特此公告
绍兴瑞田工艺品有限公司
2016年11月10日

杭州宝岛中山南路眼镜加盟店注销清算公告: 本企业出资人已决定解散本企业, 请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起六十日内, 向本企业清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州立鼎投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告: 本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业, 请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向本合伙企业清算人申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。
临安杨洪竹笋专业合作社注销清算公告: 本合作社全体社员已决定解散本合作社, 请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向本合作社清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州亮博服饰有限公司注销清算公告: 本公司股东(出资人)已决定解散本公司, 请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州月蒙纱贸易有限公司注销清算公告: 本公司股东(出资人)已决定解散本公司, 请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州中玛通信科技有限公司遗失开户许可证, 核准号: J3310049620101, 声明作废。
临安市东升煤气有限公司安固弄供应点, 注册号为 330185000095620 不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年7月15日核发的营业执照副本, 声明作废。
淳安县千岛湖大麦坞家禽专业合作社遗失银行机构信用代码证, 代码: G1233012704330850N; 遗失银行开户许可证, 证号: J3310043308501, 声明作废。

体彩20选5

第16307期 体彩排列5第16307期

中奖号码	01	04	09	15	18	中獎號碼	014716	5元
一等奖	5	0472	●●●●●			中獎條件		
二等奖	420	50	●●●●●					
三等奖	620	5	●●●●●					

更多信息请见: 浙江体彩网
http://www.zjlottery.com